



校長家書 2025年3月10日

RAIN IS A BLESSING!



還記得我在上一次家書中提到「RAIN IS A BLESSING」嗎？當時我分享了雨水雖然有時帶來不便，但它的降臨卻是生命的祝福。因此，我們應該將各種挑戰視為成長的養分，幫助我們進步。

上周的運動會，讓我更加深刻體會到這一點。這次運動會是我在聖道任教以來最難忘的一個運動會。兩天的活動中，天氣陰雨綿綿，氣溫僅有10-12度，對裁判、運動員、服務生、啦啦隊，甚至觀賽的同學和家長來說，都是極大的考驗。然而，我只能說，聖道的老師、學生和家長在這兩天展現了我們的堅毅鬥志、團結精神和正向思維。我們尊重大會的決定，不抱怨，堅持進行比賽。每個人都謹守崗位，全力以赴，團結合作，讓賽事順利完成，沒有取消任何項目。

在閉幕禮上，師生們為到順利完成這次不同尋常的運動會而喝采、歡呼的一刻，我感動得流下眼淚。雖然天氣不似預期（誰能想到三月的氣溫會低於聖誕和春節呢？），但我們勇敢克服了逆境，磨練了意志，一起戰勝了惡劣天氣！

這兩年來，我常常掛在嘴邊：晴天固然美好，雨天又何妨？在雨中，我們可以獲得不同的學習體驗。感謝天父，您給了我們寶貴的一課和珍貴的共同經歷。

最後，讓我以一首詩歌《神未曾應許》當中幾句歌詞作結，「神未曾應許，天色常藍、常晴無雨；神卻曾應許，生活有力，行路有亮光、試煉得恩助。」

劉詠詩校長



擁抱挑戰 振翅高飛 EMBRACE CHALLENGES, WE SOAR!